
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму для здобувачів третього рівня вищої освіти  

за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 

– 28 «Публічне управління та адміністрування», кваліфікації – «Доктор 

філософії публічного управління та адміністрування» 

На основі проєкту Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне 

управління та адміністрування» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, колективом робочої групи авторів ДВНЗ «Прикарпатський національний 

університет імені Василя Стефаника» розроблено нову освітньо-наукову програму 

для здобувачів  третього рівня, ступеня вищої освіти – наукового ступеня – доктора 

філософії, галузі знань – 28 «Публічне управління та адміністрування», спеціальності 

281 «Публічне управління та адміністрування», кваліфікації –  «Доктор філософії 

публічного управління та адміністрування». 

Програма передбачає комплексний підхід до управління та адміністрування 

публічними інститутами і процесами, реалізує це через проведення наукових 

досліджень, навчальну складову та практичну підготовку. Також визначено 

важливість навчання із застосуванням сучасних методів, методик та технологій, а 

саме: наукового пізнання, моніторингу, аналітичної обробки інформації та 

інтерпретації інформації, забезпечення вироблення, прийняття та реалізації 

управлінських рішень, електронного урядування. В процесі організації освітнього 

процесу будуть залучатись фахівці-практики з публічного управління. 

В освітньо-науковій програмі зазначені програмні компетентності, виходячи із 

видів і завдань публічного управління та адміністрування. Співробітниками кафедри 

управління та бізнес-адміністрування ДВНЗ «Прикарпатський національний 

університет імені Василя Стефаника» підготовлена освітньо-наукова програма, яка 

відповідає вимогам МОН України до подібних програм, містить весь перелік 

дисциплін, необхідних для підготовки висококваліфікованих спеціалістів, це і теорія 

та історія публічного управління й адміністрування, організація і методика 

публічного управління та адміністрування, правові аспекти публічного управління, 



електронне урядування та електронна демократія у сталому розвитку, проєкти та 

інструменти модернізації публічного управління та адміністрування, місцеве 

самоврядування та територіальна організація влади в Україні та інше. 

Перевагами даної програми є те, що навчальні дисципліни, які включені до 

обов’язкової та вибіркової компоненти освітньо-професійної/наукової програми 

орієнтовані на формування у майбутніх фахівців-практиків, науково-педагогічних та 

наукових працівників системних й комплексних уявлень щодо протікання процесів 

у публічній сфері та використання належних управлінських інструментів впливу на 

ці процеси з метою досягнення суспільно-корисних цілей. Враховуючи усі позитивні 

складові та чинники освітньо-наукової програми, на наш погляд, бажано було б 

розширити перелік вибіркових дисциплін для поглибленого розуміння необхідності 

виробляти оптимальне в певних умовах державно-політичне рішення та мінімізувати 

його очікувані й непередбачувані негативні наслідки. Наприклад, йдеться про таку 

вибіркову дисципліну, як «Проекти та інструменти модернізації публічного 

адміністрування», яка б сприяла комплексному, системному розумінню процесу 

прийняття рішень шляхом уважнішого розгляду широкого набору альтернатив 

політики, механізмів залучення громадськості до реалізації державної політики, 

розширення контексту аналізу та використання більш систематизованого 

інструментарію у професійній діяльності фахівця у сфері публічного управління та 

адміністрування. Тривалість навчання складає 4 роки. Передбачається очна й заочна 

форми навчання і будуть використовуватись різні види занять: лекції, семінари, 

консультації наукового керівника, самонавчання, проходження педагогічної 

практики та беручи до уваги введений на всій території карантинний режим буде 

використано очно-заочну форму з елементами дистанційного навчання. В заочний 

період планується широке застосування веб-ресурсу, в тому числі і для 

консультування з досвідченими науково-педагогічними працівниками. 

Обов’язковим є публічний захист наукових досягнень у формі дисертації та здача  

атестаційного екзамену.  



 


